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N° 5980-2017-MTC/15

[.ima, 28 de diciembre de 2017

CONSIDERANDO:

Que, el articulo 3 de la Ley N° 27181, Ley General de Transporte y
Transito Terrestre, establece que la accion estatal en materia de transporte y transito
terrestre se orienta a la satisfaccion de las necesidades de los usuarios y al resguardo
de sus condiciones de seguridad y salud, asi como a la protecciéon del ambiente y la
comunidad en su conjunto;

Que, el Reglamento Nacional del Sistema de Emisién de Licencias de
Conducir, aprobado por Decreto Supremo N° 007-2016-MTC y publicado en el Diario
Oficial “El Peruano” con fecha 23 de junio de 2016 (en adelante, el Reglamento de
Licencias), tiene por objeto, entre otros, regular el proceso de otorgamiento de licencias
de conducir;

Que, de acuerdo al Reglamento de Licencias, constituye una de las fases
del proceso de otorgamiento de licencias de conducir, la evaluacion de los conocimientos
y habilidades en la conduccion del postulante;

Que, en tal sentido, el articulo 85 del Reglamento de Licencias establece
que cada postulante rendira una evaluacion de conocimientos que constara de 40
preguntas, las cuales seran seleccionadas aleatoriamente en forma digital de un
balotario de preguntas, que sera permanentemente actualizado por la DGTT,;

Que, conforme a lo expuesto, resulta necesario aprobar el balotario de
preguntas correspondiente a la evaluacion de conocimientos para postulantes a una
licencia de conducir de la clase A categoria I;

Que, asimismo, acorde al Reglamento de Licencias, |a licencia provisional
habilita a un aprendiz a conducir un vehiculo correspondiente a la licencia de la clase A
categoria | por la via publica, siempre y cuando se encuentre acompafado por un
conductor, motivo por el cual corresponde aprobar el formato de licencia provisional;

De conformidad con la Ley 29370, Ley de Organizacion y Funciones del
Ministerio de Transportes y Comunicaciones; Ley 27181, Ley General de Transporte y
Transito Terrestre, y el Decreto Supremo N° 007-2016-MTC que aprueba el Reglamento
Nacional del Sistema de Emision de Licencias de Conducir;



SE RESUELVE:

ARTICULO 1.- Balotario de preguntas para la evaluacién de
conocimientos

Aprobar el balotario de preguntas para la evaluacién de conocimientos a
postulantes a una licencia de conducir de la clase A categoria |, el mismo que, como
Anexo |, forma parte de la presente Resolucion y sera de aplicaciéon a nivel nacional.

ARTICULO 2.- Licencia provisional

La Licencia provisional podra ser expedida electronicamente y tendra una
vigencia de seis (06) meses, debiendo el titular de la licencia provisional estar
acompanado, todas las veces que se encuentre conduciendo en la via publica, por un
conductor que tenga una licencia de conducir de clase A, vigente.

ARTICULO 3.- Formato de la licencia provisional

Aprobar el formato de la licencia provisional, el mismo que como Anexo
forma parte integrante de la presente Resolucion Directoral. El cual podra ser expedido
electrénicamente por la DGTT y tendra una vigencia de seis 06 meses.

ARTICULO 4 .- Publicacién

Disponer la publicacion de la presente Resolucion Directoral, en el Diario
Oficial EI Peruano. Los anexos aprobados en los articulos precedentes de la presente
Resolucion, se publican en el portal electronico del Ministerio de Transportes vy
Comunicaciones (http://www.mtc.gob.pe).

Registrese, comuniquese y publiquese.

N D

Paidl Concha Re:
Director General
Direccion General de Transporte Terrestre




ANEXO |

BALOTARIO DE PREGUNTAS PARA LA EVALUACION DE CONOCIMIENTOS
A POSTULANTES A UNA LICENCIA DE CONDUCIR DE LA CLASE A

CATEGORIA |

1.- Esta permitido en la via:

a) Recoger o dejar pasajeros o carga en cualquier lugar.

b) Dejar animales sueltos o situarlos de forma tal que obstaculicen solo un poco el
transito.

C) Recoger o dejar pasajeros en lugares autorizados.

d) Ejercer el comercio ambulatorio o estacionario.

Respuesta: ¢

2.- Respecto de los dispositivos de control o regulacién del transito:

a) Solo los peatones estan obligados a su obediencia.

b) Los conductores y los peatones estan obligados a su obediencia, salvo instruccion
de la Policia Nacional del Peru asignada al transito que indique lo contrario.

C) Solo los conductores estan obligados a su obediencia.

d) Los conductores estan obligados a su obediencia, aun cuando la Policia Nacional

del Peru asignada al transito pueda indicar lo contrario.
Respuesta: b

3.- La sefial vertical reglamentaria R-6 “prohibido voltear a la izquierda”,
significa que:

a) Esta prohibido voltear a la izquierda y, por lo tanto también esta prohibido el giro en
u.

b) Esta prohibido voltear a la izquierda, sin embargo, esta permitido el giro en U.

C) El dnico sentido de desplazamiento es continuar de frente.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

4.- La sefal vertical reglamentaria R-3 significa que:

a) Nos acercamos a una zona restringida al trénsito.

b) Esta permitido adelantar vehiculos.

C) El dnico sentido de desplazamiento es continuar de frente.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

5.- En las vias, las marcas en el pavimento que son del tipo central
discontinua y de color amarillo significan que:

a) Esta permitido cruzar al otro carril para el adelantamiento vehicular, si es que es



seguro hacerlo.

b) No esta permitido cruzar al otro carril para el adelantamiento vehicular.
C) Se esta reduciendo el ancho de la calzada de la via por donde se circula.
d) Se esté frente a un lugar de cruce peatonal.

Respuesta: a

6.- El color &mbar o amarillo del semaforo significa que:

a) Los vehiculos deben avanzar.

b) Los vehiculos deben detenerse.

C) Los vehiculos deben acelerar la marcha.

d) Los vehiculos deben detenerse antes de ingresar a la interseccion si su velocidad

y ubicacion lo permiten; de lo contrario, deberan cruzar y despejar la interseccion.

Respuesta: d

7.- Los colores del semaforo tienen el siguiente significado: rojo: ;
ambar o amarillo: ;verde:

a) Detencidn - prevencion - paso.

b) Detencidn - paso con prevencion - circulacion rapida.

C) Disminucién de la velocidad - prevencion - paso rapido.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

8.- ¢ Qué indica unaflecha verde en un semaforo vehicular?

a) Se puede continuar con precaucién Unicamente en la direccién de la flecha y desde
el carril que esta flecha controla.

b) No esta permitida la circulacién en el sentido que indica la flecha.

C) Se debe respetar Gnicamente la luz circular.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

9.- La siguiente sefial vertical reglamentaria R-53:

R-53
a) Prohibe estacionar.

b) Prohibe al conductor detener el vehiculo dentro del area de la interseccion.
C) Prohibe la carga y descarga.

d) Prohibe la circulacion de vehiculos motorizados

Respuesta: b

10.- Sillega a unainterseccion y visualiza el seméforo con una flecha roja hacia
la izquierda y la luz circular verde prendidas al mismo tiempo, la accién



a)
b)
c)

d)

correcta es:

Avanzar en cualquier sentido, ya que la luz circular esta en verde.

Avanzar, pero el giro a la izquierda esté prohibido por la flecha roja.

Avanzar Unicamente hacia la izquierda, pues continuar de frente esta
prohibido.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

11.-

Si llega a una interseccién donde el semaforo muestra una luz intermitente,
qué afirmacion es correcta:

Si la luz intermitente es roja, ésta es equivalente a un “CEDA EL PASQO”.

Si la luz intermitente es &mbar, tiene preferencia, debiendo reducir la velocidad y
continuar con precaucion.

Si la luz intermitente es verde, ésta es equivalente a un “PARE”.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

¢cLaluz intermitente roja es igual que una sefial de PARE?

Verdad.

Es verdad siempre y cuando también se encuentre un Policia de Transito indicando
la sefial de Pare.

Falso.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

13.-

Al aproximarse a una interseccion con giro permitido a la izquierda, la
conducta correcta es:

Girar desde cualquier carril.

Colocarse en el carril derecho, luego girar con precaucion.

Colocarse en el carril mas despejado de trafico, luego girar con precaucion.

Hacer la sefial de volteo a la izquierda con las luces direccionales, ubicar con
antelacion el vehiculo en el carril de circulacion de la izquierda y girar con
precaucion.

Respuesta: d

14 -

a)
b)
c)
d)

Al cambiar de carril en una via de un solo sentido con multiples carriles, ¢cual
es la conducta correcta?

Se deben encender las luces direccionales primero, buscar una brecha y realizar el
cambio de carril con precaucion.

Se debe encontrar una brecha, luego cambiar de carril con precaucion; no es
necesario el uso de luces direccionales para cambios de carril.

Se debe advertir utilizando el claxon, identificar una brecha y realizar el cambio de
carril con precaucion.

Est& prohibido el cambio de carril en vias de un solo sentido.

Respuesta: a



15.-
a)
b)

c)
d)

Respecto alos cruces a nivel con vias férreas, sefiale la afirmacion correcta:

Los vehiculos gque transitan por la via férrea tienen preferencia de paso sobre los
que transitan por la via que la cruza.

Los vehiculos que transitan por la via que cruza la linea férrea tienen
preferencia de paso sobre los que transitan por la via férrea.

El vehiculo que llegue primero tiene preferencia.

Tiene preferencia el conductor que viene por la derecha del otro.

Respuesta: a

16.-

a)
b)
c)
d)

Ante la sefial de color rojo del seméaforo y la indicacién de continuar la
marcha del efectivo de la Policiia Nacional del Peru asignado al control del
transito, corresponde:

Detenerse hasta que cambie a luz verde.
Continuar la marcha.

Estar prevenido.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

17.-

a)
b)
c)
d)

Esta prohibido estacionar un vehiculo:

En las curvas.

Dentro de una interseccion.

Frente a la entrada de garajes y de recintos militares o policiales.
Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: d

18.-

La siguiente sefial vertical reglamentaria (R-29:

Prohibe el uso de la bocina en vias urbanas.
Prohibe el uso de la bocina en carreteras.
Prohibe el uso de la bocina.

Prohibe hacer ruido.

Respuesta: c

19.-

Se le impondra el pago de una multa y no podréa obtener la licencia de
conducir por 3 afios a la persona que:

Conduzca un vehiculo automotor sin tener licencia de conducir.

Conduzca un vehiculo que no cuente con el equipamiento para brindar una
méxima comodidad a sus ocupantes.

Conduzca un vehiculo sin contar con el SOAT.



d)

ay c son correctas

Respuesta: a

20.-

a)
b)
c)
d)

En el supuesto que se encuentre manejando y un vehiculo gue tiene la
intenciéon de sobrepasarlo o adelantarlo lo alcance, ¢qué deberia hacer
usted?

Debe aumentar la velocidad para no dejar que el otro vehiculo lo pase.
No debe aumentar la velocidad hasta que el vehiculo lo sobrepase.
Debe disminuir drasticamente la velocidad de su vehiculo.

Debe detener su vehiculo.

Respuesta: b

21.-
a)
b)
c)
d)

¢, Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

El conductor debe respetar los limites maximos y minimos de velocidad
establecidos.

El conductor debe respetar inicamente los limites maximos de velocidad, pues no
existen limites minimos.

El conductor puede conducir a la velocidad que desee, siempre que lo haga de
manera prudente.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

22.-

a)
b)
c)
d)

¢ Qué luces debe utilizar un conductor que circula en las vias publicas
urbanas por la noche?

Bajas.

Altas.

Luces altas en las intersecciones y bajas en las avenidas.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

En caso de accidentes, el SOAT cubre los dafios que sufren:

Solo los ocupantes del vehiculo.

Los ocupantes y terceros no ocupantes del vehiculo.
Solo terceros afectados.

Solo el conductor del vehiculo.

Respuesta: b

24 .-

a)
b)

c)
d)

¢,Cuadl de los siguientes seguros es exigible para conducir un vehiculo
automotor?

Cualquier tipo de seguro de accidentes personales que comercialicen las
empresas de seguro.

Cualquier tipo de seguro vehicular, siempre que cubra a los ocupantes del vehiculo
y terceros afectados por un accidente de transito.

El Seguro Obligatorio de Accidentes de Transito - SOAT.

No es obligatorio contar con un seguro.

Respuesta: c



Cuéando es obligatorio darle preferencia de paso a un vehiculo de emergencia o
vehiculo oficial:

Cuando emita sefales visibles.

Cuando emita sefales audibles.

Cuando emita sefiales audibles y visibles.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

26.-

a)

b)

c)
d)

Si por el carril por donde esta conduciendo se aproxima a un vehiculo de
transporte escolar que se encuentra detenido, recogiendo o dejando
escolares ¢Qué debe hacer?

Detener el vehiculo y no continuar la marcha hasta que haya culminado el ascenso
o descenso de los escolares.

Adelantar por el lado izquierdo, pero con precaucion.

Tocar el claxon para alertar que esta pasando.

Adelantar muy despacio.

Respuesta: a

27.-
a)
b)

c)
d)

¢, Qué significa un triangulo rojo de seguridad colocado en la calzada?

La presencia de un vehiculo inmovilizado en la via publica por alguna
circunstancia.

Zona de obras por reparacién en la calzada.

Que el vehiculo que lo enfrenta debe detenerse.

ay c son correctas.

Respuesta: a

28.-

La siguiente sefial vertical reglamentaria P-22C indica que:

P-22C

Esta permitido adelantar.

Se aproxima un carril adicional.

Esta permitido cambiar de carril.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

29.-

Las luces intermitentes de emergencia del vehiculo deben utilizarse
obligatoriamente:

Para girar en las intersecciones y para advertir los cambios de carril.
Para indicar la detencién, parada o estacionamiento en zona peligrosa o la



c)
d)

ejecucion de maniobras riesgosas.
Durante toda la circulacién del vehiculo.
En cada interseccion.

Respuesta: b

30.-

En intersecciones que no tienen sefiales de Pare, Ceda el Paso o Semaforo,
¢las vias de doble sentido tienen prioridad de paso respecto alas vias de un
solo sentido de igual clasificacion?

No.

Si.

Depende de la interseccion.

No se encuentra regulado en el reglamento.

Respuesta: b

31.-

a)

b)

c)
d)

Si usted se aproxima a una sefial de PARE colocada verticalmente o pintada
en lavia, la accién correcta es:

Disminuir su velocidad y cederle el paso a los vehiculos que circulan por la
transversal.

Disminuir su velocidad y pasar con cuidado.

Sobre parar y pasar rapidamente.

Parar por completo, ceder el paso a los usuarios que tengan preferencia y luego
continuar con precaucion.

Respuesta: d

32.-

¢Cudl es la diferencia entre las sefiales P-2A 'y P-1A?

P-1A P-2A

No hay diferencia, se usan indistintamente.

La sefial P-2A se utiliza en situaciones de mayor riesgo.

La sefial P-1A advierte la presencia de curva pronunciada a la derecha mientras
que la P-2A advierte la presencia de curva suave a la derecha.

La sefial P-2A advierte la presencia de curva pronunciada a la derecha mientras
que la P-1A advierte la presencia de curva suave a la derecha.

Respuesta: c

33.-

¢ Quéindicala sefial R-30F?

49

R-30F



Tener precaucion con vehiculos lentos.

Regula la velocidad maxima permitida en curvas.
Regula la velocidad maxima en zonas rurales.
No se encuentra regulada en el reglamento.

Respuesta: b

34.-

a)
b)
C)

d)

¢ Qué sefal debe utilizar el conductor para disminuir la velocidad o detener
el vehiculo cuando est4d en marcha?

Luces direccionales.

Solo el antebrazo izquierdo y mano extendidos hacia abajo fuera del vehiculo.
Luces intermitentes y, en caso de fuerza mayor, utilizar el antebrazo izquierdo y
mano extendidos hacia abajo fuera del vehiculo, haciendo angulo recto con el brazo.
Luces bajas.

Respuesta: ¢

35.-

Si dos vehiculos se aproximan simultdneamente a una interseccién no
regulada (sin sefializacion) procedentes de vias diferentes, ¢quién tiene
preferencia de paso?

Cualquiera de los dos.

El que se aproxime por la derecha del otro.
El que se aproxime por la izquierda del otro.
El que haga sonar la bocina primero.

Respuesta: b

36.-

a)
b)
c)
d)

En unainterseccién no regulada (sin sefializacion) tiene preferencia de paso:

El vehiculo que ingresé primero a la interseccion.
El vehiculo que haga sonar la bocina primero.

El vehiculo que haga cambio de luces primero.
Cualquier vehiculo.

Respuesta: a

37.-

a)
b)
C)
d)

En unarotonda, tiene prioridad de paso el vehiculo que:

Quiere ingresar a la rotonda.
Circula por ella.

Acelera primero.

Hace sonar la bocina.



Respuesta: b

38.-

a)
b)
c)
d)

El sobrepaso o adelantamiento de un vehiculo en movimiento se efectua,
salvo excepciones, por la retornando el vehiculo después de la
maniobra a su carril original.

Derecha.

Izquierda.

Berma.

Por la derecha o izquierda.

Respuesta: b

39.-

Si un conductor estd tomando medicamentos y por ello siente suefio ¢qué
debe hacer?

Manejar normalmente.
Manejar despacio.
Abstenerse de manejar.
Manejar con un copiloto

Respuesta: ¢

40.-

a)

b)
c)
d)

Son documentos que deben portarse obligatoriamente, durante la
conduccién del vehiculo, y exhibirse cuando la autoridad competente lo
solicite:

Documento de identidad, SOAT vigente (puede ser virtual) y tarjeta de identificacion
vehicular.

Certificado de Inspeccidon Técnica Vehicular y contrato de compraventa del vehiculo.
Contrato de compraventa del vehiculo.

Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: a

41 .-

En los tramos de una via con pendiente pronunciada, que permite la
circulacion de un solo vehiculo, se debe de tener en cuenta que el vehiculo
gue asciende respecto al vehiculo que desciende:

No tiene preferencia de paso.
Tiene preferencia de paso.
Debe detenerse.

Debe retroceder.

Respuesta: b

42 .-

Al cambiar de direccién, un conductor debe;:

Sefializar toda la maniobra hasta su culminacion.
Cambiar de direccion y luego sefializar.

No existe ninguna obligacion.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a



43.-

a)
b)
c)
d)

¢.Se puede conducir un vehiculo con el motor en punto neutro?

Si, pero solo si esta bajando una pendiente.
No, esta prohibido.

Si, en caso de que el conductor no sea novato.
No se encuentra regulado en la norma.

Respuesta: b

44. -
a)
b)

c)
d)

Para girar o cambiar de carril hacia la derecha, el conductor debe utilizar las
luces direccionales y, en casos de fuerza mayor, la siguiente sefial manual:

Brazo, antebrazo izquierdo y mano extendidos hacia afuera del vehiculo.
Antebrazo izquierdo y mano extendidos hacia arriba fuera del vehiculo, formando
un angulo recto con el brazo.

Brazo, antebrazo derecho y mano extendidos hacia afuera del vehiculo.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

45.-

d)

Si la licencia de conducir no se encuentra vigente, los vehiculos que
autoriza a conducir dicha licencia:

No podran ser conducidos.

Podran ser conducidos Unicamente en zonas urbanas.

Podran ser conducidos hasta por 90 dias posteriores a la pérdida de vigencia de
la licencia.

Podran ser conducidos con normalidad hasta que renueve su licencia.

Respuesta: a

46.-

a)
b)
c)
d)

De acuerdo con el sistema de control de licencias de conducir por puntos:

Determinadas infracciones suman puntos.

Una infraccién puede sumar o disminuir puntos, a eleccion del infractor.
Determinadas infracciones restan puntos.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

47 .-

¢Cual es la consecuencia de acumular 100 puntos en la licencia de
conducir en un periodo de 24 meses?

Suspensién de licencia de conducir.

Anulacion de la Placa Unica Nacional de Rodaje.
Inhabilitacién definitiva para obtener una licencia de conducir.
Internamiento vehicular.

Respuesta: a

48.-

Se entiende por carril a la:

Parte de la via destinada a la circulacion de peatones.
Parte de la calzada destinada al transito de una fila de vehiculos.
Via rural destinada a la circulacion de peatones y animales.

10



d)

Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: b

49.-
a)
b)

c)
d)

Se entiende por linea de parada a:

La linea transversal marcada en la calzada antes de la interseccion, que indica al
conductor el limite para detener el vehiculo.

Las lineas que se encuentran en los lugares del estacionamiento.

El lugar utilizado para embarcar y desembarcar pasajeros.

Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: a

50.-

La siguiente sefial vertical reglamentaria P-17A, indica:

P-17A

Reduccién de la calzada al lado derecho.
Reduccién de la calzada al lado izquierdo.
Reduccién de la calzada en ambos lados.
Ensanchamiento de la calzada en ambos lados.

Respuesta: ¢

51.-

b)
c)

d)

En caso de encontrar marcacion de doble linea amarilla compuesta por un
trazo continuo y otro trazo discontinuo en una via de doble sentido,
¢,qué se debe hacer?

Se puede adelantar en ambos sentidos.

No esté permitido adelantar en ningin sentido.

Respetar la linea que estd de su lado (si es continua, no adelantar; si es
discontinua, esté permitido adelantar).

Respetar la linea que estd de su lado (si es discontinua, no adelantar; si es
continua, esta permitido adelantar)

Respuesta: c

52.-

a)
b)
c)
d)

Se define como zonarigida al:

Area donde se prohibe la circulacion de vehiculos.

Area donde se prohibe la circulacion de peatones.

Area de la via en la que se prohibe el estacionamiento de vehiculos.
Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: c

53.-

La posicién de frente o de espaldas ejecutada por el efectivo de la Policia

Nacional del Peru asignado al control de transito significa:
11



Obligacion de detenerse de quien asi lo enfrente.
Continuar la marcha por el carril izquierdo de la calzada.
Continuar la marcha.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

54.-

a)
b)
c)
d)

Siempre que no exista una sefial de limite de velocidad, en zonas urbanas el
l[imite ma&ximo de velocidad en calles y jirones es de:

30km/h.
40 km/h.
60 km/h.
80 km/h

Respuesta: b

55.-

a)
b)
c)
d)

Siempre que no exista una sefial de limite de velocidad, en zonas urbanas el
limite maximo de velocidad en avenidas es de:

30km/h.
40 km/h.
60 km/h.
80 km/h.

Respuesta: ¢

56.-

a)
b)
c)
d)

Siempre que no exista una sefial de limite de velocidad, en zonas urbanas el
limite maximo de velocidad en vias expresas es de:

60 km/h
70 km/h
80 km/h
100 km/h

Respuesta: c

57.-

Siempre que no exista una sefial de limite de velocidad en zonas
urbanas, el limite maximo de velocidad en zona escolar es de:

20km/h.
30 km/h.
35 km/h.
50 km/h.

Respuesta: b
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58.-

a)
b)
c)
d)

Siempre que no existauna sefal de limite de velocidad en carreteras, el limite
maximo de velocidad para automaoviles, camionetas y motocicletas es de:

80 km/h.
90 km/h.
100 km/h.
110 km/h.

Respuesta: ¢

59.-

a)
b)
c)
d)

Siempre que no exista una sefal de limite de velocidad minima, el limite
minimo de velocidad en zona urbanay en carreteras es de:

30km/h.
La mitad de la velocidad maxima establecida para cada tipo de via.
20 km/h.
15 km/h.

Respuesta: b

60.-

¢,Cudl es la sancién por conducir con presencia de alcohol en la sangre en
proporcion mayor a lo previsto en el Codigo Penal, o bajo los efectos de
estupefacientes, narcoticos y/o alucinégenos comprobado con el examen
respectivo, o por negarse al mismo y que haya participado en un accidente
de transito?

Multa.

Cancelacioén de licencia de conducir.

Suspensién de la licencia de conducir.

Multa, cancelacién de la licencia de conducir e inhabilitacién definitiva para obtener
una licencia de conducir.

Respuesta: d

61.-

a)
b)
c)
d)

¢,Cual es la sancion si en un operativo de alcoholemia usted es intervenido y
se comprueba que ha consumido alcohol por encima del limite legal, o esta
conduciendo bajo los efectos de estupefacientes, narcéticos y/o
alucin6genos comprobada con el examen respectivo?

Una multa

La suspension de la licencia de conducir.

Multa y suspension de la licencia de conducir por 3 afios.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

62.-

La frecuencia de la inspeccion técnica de un vehiculo particular es:

Cada medio afo.
Cada afo.

Cada dos afios.
Cada tres afios.
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Respuesta: b

63.-

a)
b)
c)
d)

¢A partir de qué afo de antigiedad debe realizarse la inspeccidn técnica de
un vehiculo particular para transporte de personas de hasta 9 asientos
incluido el conductor de la categoria M1?

A partir del segundo afio contado desde el afio siguiente de su fabricacion.
A partir del tercer afio contado desde el afio siguiente de su fabricacion.

A partir del quinto afio contado desde el afio siguiente de su fabricacion.
No esta sujeto a inspeccion técnica.

Respuesta: b

64.-

a)
b)
c)
d)

¢,Cudl es el plazo de vigencia del SOAT?

1 afo.

6 meses.
4 afios.
2 afos.

Respuesta: a

65.-

a)
b)
c)

d)

Si ocurre un accidente de transito, ¢qué obligacion tiene el conductor,
el propietario del vehiculo o el prestador del servicio de transporte?

Dar aviso a los bomberos.

Dar aviso solo a la companiia de seguros.

Dar aviso a la compafiia de seguros y dejar constancia en la delegacién de la
Policia Nacional del Perd mas cercana.

Dar aviso Unicamente a la Policia Nacional del Pera.

Respuesta: c

66.-

a)
b)
c)
d)

Si una licencia de conducir consiga alguna restriccién, es correcto afirmar
que:

Dicha restriccion es meramente informativa.

Es una obligacion cumplir con la restriccion.

Incumplir la restricciéon no genera un riesgo para la seguridad vial.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

67.-

a)
b)

La sefial preventiva P-33A, significa:

4

P-33A

Sefal de curva sinuosa.

Sefal de proximidad a un badén.
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c)
d)

Sefial de proximidad de un reductor de velocidad tipo resalto.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

68.-

Si su vehiculo deja de funcionar o comienza a tener problemas y usted trata
de moverlo al costado de la autopista, debe:

Activar las luces intermitentes de emergencia.
Parar en su posicion actual.

Salir del vehiculo rapidamente.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

69.-

¢Esta permitido usar la bocina de su vehiculo para advertir al conductor del
vehiculo que circula delante, que sera adelantado?

Si, siempre y cuando el sonido no sea estridente.

Si, salvo prohibicion expresa mediante la correspondiente sefial.
No, esta prohibido.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

70.-

Si observa que se aproxima una ambulancia sin las luces especiales
encendidas y sin sirena, es correcto afirmar que:

No estamos obligados a darle preferencia de paso.

Estamos obligados a darle prioridad de paso por ser una ambulancia.
Esta informando que esta en servicio de urgencia.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

71.-

a)
b)
c)
d)

Si se encuentra en una interseccion y se enciende la luz verde del seméforo
y observa que en la calle transversal hay vehiculos o personas despejando
lainterseccion, ¢qué debe hacer?

No iniciar la marcha hasta que el vehiculo o las personas terminen de cruzar.
Tocar el claxon para que se apuren en pasar.

Bajar del vehiculo y reclamar la falta al infractor.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

72.-

En sefalética vial, el color en el pavimento es utilizado para
carriles de trafico en sentido opuesto y el color en el pavimento
es utilizado como separador de carriles de trafico en el mismo sentido.

Amarillo - blanco.
Blanco - Amarillo.
Azul - rojo.
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d)

Rojo - Amarillo.

Respuesta: a

73.-

a)
b)
c)
d)

Si una fila de escolares cruza la calzada fuera del crucero peatonal, ¢qué
accion se debe tomar?

Advertir con el claxon.

Advertir a viva voz.

Parar y ceder el paso.

Continuar la marcha lentamente.

Respuesta: ¢

74.-

a)
b)
c)
d)

Si se aproxima a una zona escolar, ¢,que accién debe realizar?

No tiene ninguna obligacion si no hay sefializacion.
Disminuir la velocidad a 40 Km/h.
Disminuir la velocidad a 30 Km/h.
Disminuir la velocidad a 35 km/h.

Respuesta: ¢

75.-

Tienen el objetivo de notificar a los usuarios las limitaciones,
prohibiciones o restricciones en el uso de la via.

Sefales reguladoras o de reglamentacion.
Sefales preventivas.
Sefiales informativas.
Sefiales horizontales

Respuesta: a

76.-

a)
b)
c)
d)

Tienen el propoésito de advertir a los usuarios sobre la existencia y
naturaleza de un peligro en la via.

Sefales reguladoras o de reglamentacion.
Sefiales preventivas.
Sefales informativas.
Sefales horizontales.

Respuesta: b

77 .-

Es unainfraccién de transito:

No detenerse totalmente en una sefial de PARE.

Arrojar, depositar 0 abandonar objetos o sustancias en la via publica que dificulten
la circulacion.

Utilizar la bocina para llamar la atencion en forma innecesaria.

Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: d
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78.-

a)
b)
c)

d)

¢ Qué deberia hacer el conductor al acercarse a una senal de “CEDA EL
PASO” en una interseccion?

Ceder el paso a los vehiculos de emergencia.

Mantener la velocidad y avanzar con cuidado.

Disminuir la velocidad, parar si es necesario y ceder el paso a los peatones o
vehiculos que circulan por la via transversal.

Parar totalmente y luego avanzar con cuidado.

Respuesta: c

79.-

No se debe conducir un vehiculo:

Si no se cuenta con el SOAT.

En retroceso, salvo las excepciones que establece la norma.

Si no se tiene la licencia para el tipo de vehiculo que se quiere conducir.
Todas son correctas.

Respuesta: d

80.-

¢, Qué debe hacer si se aproxima a una intersecciéon sin semaforo y sin
presencia de la Policia de Transito, y observa que un peatén esta cruzando
por el paso peatonal?

Disminuir la velocidad y pasar con cuidado.

Detener el vehiculo y ceder el paso al peaton.

Continuar porque usted tiene la prioridad.

Incrementar la velocidad para adelantar el cruce el peaton.

Respuesta: b

81.-

a)

b)

c)
d)

Sobre el uso del cinturbn de seguridad en los vehiculos que se
encuentran en circulacion, es correcto afirmar que:

El uso del cinturdn de seguridad es obligatorio para las personas que ocupen los
asientos delanteros.

En los asientos posteriores el uso del cinturén de seguridad es obligatorio en todos
los vehiculos cuando los tengan incorporados de fabrica y en los casos en que, de
acuerdo a las normas se encuentren obligados a tenerlos.

El uso del cinturon de seguridad no solo es obligatorio para el conductor.

Todas las aternativas son correctas.

Respuesta: d

82.-

Si en una via de dos carriles con transito en un mismo sentido usted se
desplaza lentamente en su vehiculo, debe circular por el carril de la
y los vehiculos que circulen a mayor velocidad deben hacerlo por

el carril de la

Izquierda / Derecha.
Derecha / Derecha.
Derecha / Izquierda.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c
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83.-
a)
b)
c)
d)

Sobre el uso de la bocina del vehiculo, es correcto afirmar que:

El conductor debe tratar de no utilizar la bocina para llamar la atencién en forma
innecesaria.

El uso de la bocina para llamar la atencion en forma innecesaria no es una
infraccion al transito.

El conductor Unicamente debe utilizar la bocina para evitar situaciones
peligrosas.

ay b son correctas.

Respuesta: ¢

84.-

Unalinea blanca continua en el sentido longitudinal de unavia, que se coloca
en el pavimento, le indica al conductor:

Que se puede adelantar, debido a que la linea no es amarilla continua.
Que esta prohibido cruzar la linea y no hay excepciones.

Que esta prohibido pasar al otro lado de la linea con algunas excepciones.
Que es zona de peatones.

Respuesta: ¢

85.-

a)

b)

d)

¢,Cudl es el nUmero maximo de personas que puede transportar un vehiculo
particular?

Es igual al nimero de asientos sefialados en la tarjeta de identificacion vehicular,
con la excepcion de nifilos en brazos en los asientos posteriores.

No existe prohibicion sobre un ndmero maximo de personas que se puede
transportar.

La restriccion sobre un nimero maximo de personas que se puede transportar se
aplica para los asientos delanteros, para los asientos posteriores no hay
restriccion.

Se puede transportar a todas las personas que entren en el vehiculo, sin
restriccion, siempre y cuando no obstaculicen la visibilidad del conductor y todos
sean de la misma familia.

Respuesta: a

86.-

a)
b)
c)
d)

La accion correcta al abastecer de combustible su vehiculo, es:

Asegurarse de que todos los pasajeros permanezcan a bordo del vehiculo.
Abstenerse de fumar tanto el conductor como sus acompariantes.
Mantener encendido el motor del vehiculo.

Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: b

87.-

a)

b)
c)

d)

Mientras usted esta conduciendo su vehiculo automotor, ¢puede llevar
sujeto a su auto al conductor de una bicicleta mientras éste la conduce?

Si, siempre y cuando el conductor de la bicicleta se sujete a la parte posterior del
auto, pero nunca a la parte lateral de éste.

Si, siempre y cuando se prevean todas las medidas de seguridad respectivas.

Si, siempre y cuando esta accion sea realizada a una velocidad no mayor a

20 km/h.

No, es una accién prohibida y quien la cometa puede ser sancionado con una
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multa.

Respuesta: d

88.-

a)
b)
c)
d)

Si usted desea realizar una competencia de carreras entre su vehiculo y otro
vehiculo motorizado; para ello puede utilizar:

Las vias aledafas del parque del distrito en el cual reside, en el horario de 11:00
pm. a 5:00 am.

Un circuito de carrera, autddromo o pista de aceleracién autorizado por la
autoridad competente.

Las vias aledafias del parque del distrito en el cual reside, siempre y cuando tenga
el permiso municipal correspondiente.

Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: b

89.-

a)

b)

c)
d)

Seflale cudles de las siguientes conductas constituye una infraccion al
transito:

Tener la puerta, capot o maletera del vehiculo abierta, cuando el vehiculo esta en
marcha.

Conducir un vehiculo lentamente por el carril de la izquierda causando congestion.
Conducir un vehiculo con el motor en punto neutro o apagado.

Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: d

90.-

a)

b)

c)
d)

La marcas en el pavimento constituyen un elemento indispensable para
la operacion vehicular, pues su funcién es:

Reemplazar a la sefializacién vertical cuando ésta no se encuentra en la via, por
tal motivo son colocadas donde no existe sefiales verticales.

Guiar a los usuarios Unicamente en las vias que presentan peligros.

Reglamentar la circulacién, asi como advertir y guiar a los usuarios de la via.
Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: ¢

91.-

Las marcas en el pavimento de color complementan las
sefiales informativas, como por ejemplo las zonas de estacionamiento para
personas con movilidad reducida.

Blanco.
Azul.
Rojo.
Gris.

Respuesta: b

92.-

La linea central de color amarillo en el pavimento es continua cuando:

No esta permitido cruzar al otro carril.
Esta permitido cruzar al otro carril para el adelantamiento.
Se trata de una via de doble sentido de circulacion, que permite cruzar al otro
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d)

carril.
Separa corrientes de trafico en el mismo sentido.

Respuesta: a

93.-

d)

Si un conductor que circula por el carril derecho de una via se encuentra con
las flechas inclinadas que se muestran en lafigura, su conducta correcta es:

Continuar la circulacion por el carril en que se encuentra.

Adelantar al vehiculo que se encuentra delante de él y que circula por el carril
izquierdo.

No adelantar al vehiculo que tiene adelante y que circula por el carril izquierdo y
continuar por su carril.

Cambiarse al carril izquierdo con precaucion.

Respuesta: d

94 .-

Si durante la conduccién vehicular, un efectivo de la Policia de Transito le
solicita al conductor someterse a una prueba de alcoholemia; la accién
correcta del conductor es:

Someterse a la prueba de alcoholemia, ya que esta obligado a ello ante la solicitud
del efectivo de la Policia de Transito.

Someterse 0 negarse a la prueba de alcoholemia, ya que no constituye una
obligacién del conductor realizarse dicha prueba.

Negarse a la prueba de alcoholemia, ya que Unicamente es exigible si ha
participado en un accidente de transito.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

95.-

¢,Cual de las siguientes conductas no es unainfraccion de transito?

Llevar las placas de rodaje en el lugar que no corresponde.

Seguir a los vehiculos de emergencia y vehiculos oficiales para avanzar mas
rapidamente.

Arrojar objetos en la via publica que dificulten la circulacion.

Detenerse totalmente en una sefial de PARE cuando no hay peatones y/o
vehiculos circulando por la via transversal.

Respuesta: d

96.-

Si un conductor sale de su propiedad y tiene que cruzar la acera e ingresar
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aunavia, la conducta correcta es:

a) Dar preferencia de paso solo a los vehiculos que circulan por la via, pero no a los
peatones.

b) Dar preferencia de paso a los vehiculos que circulan por la via y a los peatones
gue circulan por la acera.

C) Tocar el claxon para advertir a los peatones que circulen por la acera, que se
detengan.

d) Salir rpidamente, a fin de evitar accidentes.

Respuesta: b

97.- ¢Qué significaunalinea continua blanca pintada entre el carril de la derecha
y la berma de una carretera?

a) Un carril para motocicletas.

b) Una linea que divide el area peatonal y el area de vehiculos.

C) Una linea que puede cruzarse para rebasar en caso de congestion.

d) Que no se debe conducir atravesandola, al menos que haya una situacién de
emergencia.

Respuesta: d

98.- Si maneja de noche, hubiera neblina y tuviera luces rompenieblas, debe

utilizar:
a) Las luces bajas junto con las rompenieblas.
b) Solo las luces altas.
C) Solo las luces bajas.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

99.- En el caso representado en el siguiente grafico ¢el vehiculo rojo puede
rebasar al azul?

D - OB

a) Puede hacerlo si no viene un vehiculo en el sentido contrario.

b) Puede hacerlo solo si, el vehiculo en sentido contrario esta lejos y alcanza hacer
la maniobra con seguridad.

C) No puede hacerlo.

d) Puede hacerlo por la izquierda.

Respuesta: c

100.- Lasiguiente sefial (R-17), significa:
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a)
b)
c)
d)

Prohibido estacionar.

Prohibida la circulacién de vehiculos automotores.
Prohibida la circulacién de autos particulares.
Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

101.-

Si usted se encuentra conduciendo su vehiculo por unaviay antes de cruzar
lainterseccién se encuentra con la sefal R-4, esta le indica:

1L 4

Que la calle est4 clausurada.

Que esta por ingresar a una via de sentido contrario y no debe entrar.
Que debe parar totalmente antes de poder ingresar.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

102.-

a)
b)
c)
d)

La siguiente sefial (P-36), significa:

Proximidad de un tanel.

Superficie deslizante.

Prender las luces bajas.

Mantener la distancia entre vehiculos por seguridad.

Respuesta: b

103.-

a)

La siguiente sefial (R-14), significa:

Circular por el carril de la derecha.
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b) Circular por el carril central.

C) Circular solo en el sentido indicado por la flecha.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.
Respuesta: c

104.- Si usted circula por una via y se encuentra con la sefial (R-11A), ésta le

indica:
R-11A
a) Que es una via de tres carriles de un solo sentido.
b) Que es una via de tres carriles y usted puede utilizar solo uno de ellos.
C) Que es una via de tres carriles y usted puede utilizar los dos de la derecha.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

105.- Lasiguiente sefial (R-30C), significa:

R-30C
a) Que la velocidad maxima de la via es de 50 km/h.
b) Que la velocidad minima de la via es de 50 km/h.
C) Que al salir de la via por donde esta circulando, la velocidad méaxima es 50 km/h.
d) Que al salir de la via por donde esta circulando, la velocidad minima es 50 km/h.

Respuesta: c

106.- La siguiente sefial (R-5-4), significa:

L\

SOLO
R-5-4
a) Que la via no continta y los conductores deben girar a la izquierda.
b) Que la interseccion contempla giros tangentes a la izquierda en ambos sentidos.
C) Que la interseccién esta en mantenimiento y que por el momento solo se puede
girar a la izquierda.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b
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107.- Lasiguiente sefial (R-9), significa:

a) Que no est4 permitido girar en U.

b) Que esta permitido el giro en U.

C) Que si desea puede girar a la izquierda.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

108.- Lasiguiente sefial (R-5-2), significa:

a) Que la via solo permite girar a la izquierda.

b) Prevencioén por bifurcacion de la via.

c) Que el carril por donde circula permite girar a la izquierda o seguir de frente.
d) No es una sefial valida en el Pera.

Respuesta: ¢

109.- Lasiguiente sefial (R-20), significa:

R-20
a) Que el peatdn antes de cruzar debe mirar si se acercan autos por la derecha.

b) Que el conductor que viene por la derecha debe tener cuidado con los peatones.
c) Que los peatones deben circular por la izquierda.

d) Que los peatones deben circular por la derecha.

Respuesta: ¢

110.- Lasiguiente sefial (R-40), significa:

9

R-40
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a) Crucero tipo cebra.

b) Control policial.
c) Pavimento deslizante.
d) Circular con luces bajas.

Respuesta: d

111.- Lasiguiente sefial (R-48), significa:

(D

R-48

a) Los peatones deben circular por la derecha y los camiones por la izquierda.
b) Los peatones deben tener cuidado con los camiones.

c) Zona de carga y descarga.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

112.- Lasiguiente sefial (R-49), significa:

1-49
a) Esta permitido cambiar de carril por la izquierda y por la derecha.
b) Se debe mantener la distancia de seguridad entre vehiculos.
c) Esta permitido cambiar de carril por la izquierda para adelantar.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

113.- Lasiguiente sefial (R-50), significa:

. -?ﬂ-('

TR

R-50
a) Que si solo hay un carril tiene preferencia de paso el conductor que llegé primero.
b) Que si solo hay un carril tiene preferencia el conductor que estd mirando la sefal.
c) Que si solo hay un carril no tiene preferencia el que estd mirando la sefial y debe

darle paso al del sentido contrario.
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d) Ninguna de las alternativas es correcta.
Respuesta: ¢

114.- Lasefal (R-5-1), es:

a

SOLO
R-5-1
a) Una sefial informativa.
b) Una sefial preventiva.
c) Una sefial de obligacion.
d) No es una sefial valida en el Pera.

Respuesta: ¢

115.- Lasefial (P-3A), le indica al conductor que:

P-4
a) Hay una curva y contra-curva a la izquierda.
b) Hay una curva y contra-curva a la derecha.
c) Hay una curva y contra-curva pronunciada a la derecha.
d) Hay una curva y contra-curva pronunciada a la izquierda.

Respuesta: ¢

116.- Lasiguiente sefial (P-5-1A), le advierte al conductor que:

P-5-14
a) Se aproxima a una curva y contra-curva a la izquierda.
b) Se aproxima a una curva y contra-curva a la derecha.
c) Se aproxima a un camino sinuoso a la derecha.

d) Se aproxima a un camino sinuoso a la izquierda.

Respuesta: d

117.- Lasiguiente sefial (P-61), le advierte al conductor que:
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a) El sentido del transito es el que indica la flecha.

b) Se aproxima a una reduccion de la via en ambos sentidos.
c) Esta circulando por una curva horizontal.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

118.- Lasiguiente sefial (P-34), le advierte al conductor que:

L]
-39
a) La via esta en mal estado y tiene baches.
b) Se aproxima a un resalto.
C) Se aproxima a un rompe muelles.
d) Se aproxima a un badén.

Respuesta: d

119.- Lasiguiente sefal (P-60), es:

2-60

a) Una sefial turistica.

b) Una sefial informativa.

C) Una sefial preventiva.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

120.- Lasiguiente sefial (P-46), indica:

P-46
a) Existencia de una ciclovia.
b) Autorizacion para el cruce de ciclistas.
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C) Ciclistas en la via.
d) Cercania de una ciclovia.

Respuesta: ¢

121.- Lasiguiente sefial (P-46-A), indica:

P-464

a) Que los ciclistas deben usar la ciclovia.

b) Que nos aproximamos a un cruce de ciclovia.
C) Que la ciclovia es solo para los ciclistas.

d) Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: b

122.- Lasiguiente sefial (P-46B), indica:

P

(BEDS

B/

:

F-3GH
a) Que los ciclistas deben detenerse en ese punto.
b) Que nos aproximamos a un cruce de ciclovia.
C) Que la ciclovia es solo para los ciclistas.
d) La ubicacién de un cruce de ciclistas.

Respuesta: d

123.- Lasiguiente sefal (P-48), indica:

@
P-4
a) Via es de uso exclusivo de los peatones.
b) Zona con presencia de peatones.

c) Ubicacion de un cruce escolar.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

124.- Lasiguiente sefial (P-48A), indica:
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P-484

a) Via es de uso exclusivo de peatones.
b) Proximidad a un cruce peatonal.

c) Ubicacion de un cruce escolar.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b
125.- Lasiguiente sefal (P-48-B), indica:

A

[ 4

P-488

a) Ubicacion de un cruce escolar.

b) Proximidad a una calzada.

c) Ubicacion de un cruce peatonal.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

126.- La siguiente sefial (P-49), indica:

P-49

a) Zona escolar.

b) Proximidad a un cruce peatonal.

C) Zona transitada.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

127.- Lasiguiente sefial (P-49A), indica:

P-49A

a) Zona escolar.

b) Proximidad a un cruce escolar.

c) Ubicacion de un cruce escolar.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.
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Respuesta: b

128.- La siguiente sefial (P-49B), indica:

xx

[ 4

P-49B
a) Zona transitada.
b) Proximidad a un cruce peatonal.
C) Ubicacién de un cruce escolar
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

129.- Lasiguiente sefal (P-50), indica:

P-50

a) Zona de deportes.

b) Proximidad a campo deportivo.
c) Proximidad a zona urbana.

d) Nifios jugando.

Respuesta: d

130.- Lasiguiente sefial (P-51), indica:

20)

P-51

a) Zona de parqueo de vehiculos pesados.
b) Proximidad a zona rural.

C) Maguinaria agricola en la via.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

131.- Lasiguiente sefal (P-53), indica:
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a) Proximidad a un establo.

b) Proximidad a zona agricola.

c) Animales en la via.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

132.- Lasiguiente sefal (P-55), indica:

P-55

a) Semaforo malogrado.

b) Proximidad a un seméaforo.

C) Semaéforos en ola verde.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

133.- Lasiguiente sefial (P-58), le indica:

P-58

a) Que usted se aproxima a una sefial de PARE.

b) Que usted debe parar donde esta la sefial P-58.

C) Que se trata de un PARE, pero puede seguir adelante.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

134.- Lasiguiente sefal (P-59), le indica:

P-59

a) Que usted se aproxima a una sefial de CEDA EL PASO.

b) Que usted debe ceder el paso donde esta la sefial P-59.

C) Que se trata de un PARE, pero puede seguir adelante.
31



d) Ninguna de las alternativas es correcta.
Respuesta: a

135.- Lasiguiente sefial (P-41), le indica:

P-41
a) Que usted se aproxima a una zona de camiones.
b) Que usted debe encender sus luces pues se aproxima a una zona con poca
visibilidad.
C) Que usted se aproxima a un tunel.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

136.- La siguiente sefal (P-45), indica:

P-45
a) Proximidad a un aeropuerto.

b) Proximidad a una pista de aviones.
C) Vuelo de aviones a baja altura.

d) Aviones que generan ruido.

Respuesta: c

137.- Lasiguiente sefial (P-52), le indica:

P-52
a) Que usted debe dar prioridad de paso a las ambulancias.
b) Que usted debe dar prioridad de paso a los bomberos.
C) Que se aproxima a una salida de vehiculos de bomberos.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

138.- La siguiente sefal (P-66), le indica:
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P-66

Que se aproxima un desierto.

Que se aproxima una zona donde hay rafagas de viento lateral.
Que se acerca a una zona de arenamiento en la via.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

139.-

a)
b)
c)
d)

La siguiente sefial (P-66A), le indica:

P-66A

Que se aproxima una tormenta.

Que esta pasando por una zona donde hay rafagas de viento lateral.
Que se acerca a una zona de arenamiento en la via.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

140.-

d)

Si al conducir su vehiculo se encuentra con la sefial vertical que se muestra,
usted debe entender que:

La via esté interrumpida y debe tomar el camino alternativo que muestra la sefial.
En la siguiente interseccion esta prohibido girar a la izquierda y por lo tanto, si
desea seguir esa ruta debe tomar el camino alternativo que muestra la sefial.

En la siguiente interseccion esta prohibido girar a la derecha y por lo tanto, si desea
seguir esa ruta debe tomar el camino alternativo que muestra la sefal.

Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

141.-

Si al conducir su vehiculo se encuentra con la sefial vertical que se muestra,
usted debe entender que:
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a) Si quiere girar a la izquierda debe pasar la interseccion y dar la vuelta a la manzana.
b) En la siguiente interseccion esta prohibido girar a la izquierda y por lo tanto, si
desea seguir esa ruta debe hacerlo una cuadra antes.
C) En esa direccion hay una zona de parqueo.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

142.- Lasiguiente sefial (I-14), significa:

I-14
a) Sefial de hostal.
b) Sefial de hospedaje.
C) Sefal de hospital.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

143.- Lasiguiente sefal (I-31), significa:

[-31
a) Proximidad de una bahia de taxis.
b) Proximidad a un estacionamiento permitido.
C) Proximidad de una zona de parqueo para vecinos.
d) Proximidad de un estacionamiento para emergencias.

Respuesta: d

144.- La siguiente sefal (I-9), significa:

[-9

a) Zona de control policial.
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b) Zona de control de aduanas.

c) Zona militar.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.
Respuesta: ¢

145.- Lasiguiente sefal (I-18), se utiliza para indicar:

-18
a) Cercania a una ferreteria.
b) Cercania a un servicio mecanico.
c) Cercania a un grifo.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

146.- La siguiente sefal (I-19), se utiliza para indicar:

1-13

a) Cercania a un servicio mecanico.

b) Cercania a una tienda.

c) Cercania a un grifo.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

147.- Lasiguiente sefal (I-20), se utiliza para indicar:

I-20

a) Cercania a un servicio mecanico.

b) Cercania a una zona donde debe circular con cadenas en las llantas.
C) Cercania a un grifo.

d) Cercania a una llanteria.

Respuesta: d

148.- La siguiente sefial (R-16A), se utiliza para indicar:
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R-16A
a) Fin de la restriccién de circulacion de automotores.
b) Fin de la restriccién de prohibido adelantar.
C) Fin de la restriccion de circulacion en doble sentido.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

149.- ElI comportamiento del conductor como usuario de la via, debe estar

orientado a:
a) Valor por la vida.
b) Respeto por la integridad fisica del resto de los usuarios.
C) Respeto a la autoridad encargada de la vigilancia y disciplina de tréfico.
d) Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: d

150.- Son considerados usuarios vulnerables de la via y por tanto merecen
especial proteccion:

a) Peatones, nifios, adultos mayores, personas con movilidad reducida, ciclistas.
b) Unicamente los peatones vy ciclistas.

c) Unicamente los peatones y nifios.

d) Todos las alternativas son correctas, con execpcion de los ciclistas.

Respuesta: a

151.- Lasiguiente sefal (P-61), muestra:

a) Flechas retroreflectivas que indican peligro.

b) Delineadores de curva, que guian al conductor.

C) Advertencia al conductor sobre la proximidad de un puente.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

152.- Si usted es titular de una licencia particular A-l, estd autorizado a conducir
el siguiente vehiculo:

a) Camion, tipo volquete.
b) Omnibus, tipo panoramico.
C) Mototaxi.
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d) Automovil, tipo sedan.

Respuesta: d

153.- Mientras la persona conduce, le esti permitido:

a) Compartir su asiento con un nifio, siempre y cuando éste sea menor de un afio de
edad.

b) Que otra persona tome el control de la direccion del vehiculo, siempre y
cuando sea por un breve periodo de tiempo.

C) Conducir con una mano sobre el volante de direccion, cuando es necesario
accionar algun comando del vehiculo, como realizar los cambios de velocidad.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: ¢

154.- El conductor esta a a las pruebas que le solicite el
Efectivo de la Policia Nacional del Peru, asignado al control del transito, para
determinar su estado de intoxicacién por alcohol, drogas, estupefacientes u
otros toxicos

a) En su derecho - negarse.

b) Facultado - Rechazar.

C) Obligado - someterse.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

155.- Ante un conductor con evidente discapacidad fisica, la cual no figura en el
rubro de restricciones de su licencia de conducir, procede:

a) Que la Policia de Transito intervenga a dicho conductor y que la autoridad que
expidio la licencia de conducir ordene su reexaminacion.

b) Que la autoridad competente expida un permiso excepcional para dicho conductor.

C) Que la Policia de Transito expida un permiso excepcional para dicho conductor.

d) Que la Policia de Transito otorgue a dicho conductor un plazo prudencial para que

continlie conduciendo.

Respuesta: a

156.- Unapersonacon discapacidad fisica puede obtener unalicenciade conducir

particular?

a) Si, siempre y cuando dicha discapacidad pueda ser superada con algun corrector
gue establezca alguna de las restricciones que prevé la norma vigente.

b) No, esta terminantemente prohibido.

C) Depende del criterio del centro de emision de la licencia de conducir.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

157.- ¢Puede una persona menor de edad conducir un vehiculo?

a) Nunca.

b) Si, siempre y cuando vaya acompafiada de una personas mayor de edad vy titular
de una licencia de conducir.

C) No, salvo que conduzca un vehiculo de dimensién reducida.

d) Si, siempre y cuando sea mayor de 16 afios y cuente con licencia de conducir o
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permiso provisional, conforme a lo dispuesto en el Reglamento Nacional del
Sistema de Emision de Licencias de Conducir.

Respuesta: d

158.-

Es una obligacién general de transito que, los circulen
respetando los mensajes de , las instrucciones de los
Efectivos de la Policia de Transito y el mandato de las normas legales y
reglamentarias correspondientes.

Peatones - los letreros instalados en las vias publicas.

Los usuarios de la via publica - los dispositivos de control de transito.
Vehiculos - los medios de comunicacion.

Menores de edad - los adultos mayores.

Respuesta: b

159.-
a)
b)
c)
d)

Marque la afirmacién incorrecta:

Esta prohibido arrojar, depositar o abandonar objetos en la via publica, o
cualquier otro obstaculo que pueda dificultar la circulacion.

El conductor debe mantener el vehiculo que conduce con el combustible
necesario para evitar detenciones en la via.

Los vehiculos deben circular en vias urbanas con las luces bajas las 24 horas del
dia.

En caso de haber agua en la calzada, el conductor de un vehiculo debe tomar las
precauciones, para evitar que ésta pueda mojar la acera y los peatones.

Respuesta: ¢

160.-

a)
b)
c)
d)

¢, Si al conducir por una avenida se encuentra con una sefial en la via que
indica un limite maximo de 50 km/h, sin embargo, conforme alo dispuesto en
la norma el limite maximo de velocidad en dicha via es de 60 km/h; usted:

Debe obedecer la sefial de velocidad instalada en la via.
Puede ir a una velocidad maxima de 60 km/h.

Debe ir a una velocidad maxima de 60 km/h.

Debe ir a una velocidad entre 50 y 60 km/h.

Respuesta: a

161.-

a)
b)
c)
d)

Sobre la conduccién en retroceso, marque la opcidn correcta:

Esta prohibida, salvo en casos estrictamente justificados.
Nunca debe realizarse.

Esté permitida

Esté permitida, salvo en carreteras.

Respuesta: a

162.-

a)

c)

Elusodelaluz es obligatorio en , debiendo cambiar
por luz momentos previos al cruce con otro vehiculo que
circule en sentido contrario.

Baja - carreteras - alta.
Alta - vias urbanas - baja.
Rompenieblas - carreteras - baja.

38



d) Alta - carretereras - baja.
Respuesta: d

163.- Indique la conducta permitida:

a) El estacionamiento de un vehiculo a la salida de salas de especticulos en
funcionamiento.

b) El estacionamiento de un vehiculo de emergencia en un lugar no permitido, si ello
fuera imprescindible.

C) El estacionamiento de un vehiculo después de 1 metro de un paso peatonal.

d) El estacionamiento de un vehiculo sobre las aceras.

Respuesta: b

164.- Se considera el abandono de un vehiculo cuando:

a) El vehiculo estd estacionado en un lugar permitido en la via puablica, pero sin
conductor por un tiempo mayor de 72 horas.

b) El vehiculo esta estacionado en un lugar permitido en la via publica, pero sin
conductor por un tiempo mayor de 96 horas.

C) El vehiculo estd estacionado en un lugar permitido en la via puablica, pero sin
conductor y por un tiempo mayor de 48 horas.

d) La norma de transito no establece nada sobre el abandono del vehiculo.

Respuesta: ¢

165.- Al transportar carga en su vehiculo, usted debe:

a) Asegurarse, en caso la carga sobresalga lateralmente de la carroceria, esté bien
sujeta.

b) Evitar todo riesgo de caida de la carga que sobresale lateralmente de la carroceria.

C) Tratar que la carga no sea arrastrada.

d) Asegurarse que la carga no sobrepase las dimensiones de la carroceria.

Respuesta: d

166.- Sobre la emisidn vehicular de sustancias contaminantes, margue la opcion

correcta:
a) Esté permitida.
b) Esta prohibida, en un indice superior al limite méximo que permite la norma.
C) Esta prohibida en el ambito urbano.
d) La norma no regula sobre ello.

Respuesta: b

167.- La autoridad competente, puede prohibir o restringir
en determinadas vias publicas.

a) Cuando la situacidon lo justifigue - la circulaciobn o estacionamiento de
vehiculos.

b) Aun cuando la situacién lo justifique no - circulacidbn o estacionamiento de
vehiculos.

C) No se encuentra facultada ni - circulacién de vehiculos

d) Unicamente con el consentimiento del conductor - circulacién de vehiculos.

Respuesta: a
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168.- Sial conducir en unacarretera de noche se aproxima un vehiculo en sentido
contrario; usted debe:

a) Cambiar de luces bajas a luces altas

b) Encender las luces de emergencia.

C) Cambiar de luces altas a luces bajas.

d) Ninguna de las alternatoivas es correcta.

Respuesta: ¢

169.- Ladetencién de un vehiculo debe efectuarse:

a) En el sentido contrario a la circulacion y en el carril izquierdo de la via.

b) En el sentido de la circulacién y en el carril derecho de la via, utilizando las luces
altas.

C) En el sentido de la circulacion y en el carril izquierdo de la via, utilizando las luces
intermitentes.

d) En el sentido de la circulacién y en el carril derecho de la via, utilizando las luces

intermitentes.

Respuesta: d

170.- Encaso deun accidente de transito con dafios personales y/o materiales los
participantes deben:

a) Acudir a la estacién de bomberos.

b) Llamar a un familiar.

C) Solicitar la intervencion de la autoridad policial.
d) Abandonar el lugar donde ocurrié el accidente.

Respuesta: ¢

171.- El conductor antes de iniciar la conduccidon de un vehiculo no esta obligado

a:
a) Portar la tarjeta de identificacion vehicular del vehiculo que conduce.
b) Portar y exhibir la Placa Unica de Rodaje.
C) Constatar que el vehiculo tiene SOAT vigente.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: d

172.- La facultay autoriza la circulacién del vehiculo por la via
publica, identifica el bien, y, por ende, al titular responsable de las acciones
gue deriven de su propiedad.

a) Tarjeta de identificacion vehicular.

b) Municipalidad provincial.

C) La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administracion Tributaria —
SUNAT.

d) Placa Unica Nacional de Rodaje.

Respuesta: d

173.- Afin de determinar la presencia de alcohol o sustancias estupefacientes en
el conductor, el efectivo de la Policia de Transito puede exigirle al momento
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de laintervencion:

a) Que realice pruebas de coordinacion y equilibrio.
b) Uso del alcoholimetro.

C) Prueba de alcoholemia.

d) Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: d

174.- ElI Reglamento Nacional de Transito considera la reincidencia en las
infracciones de transito?

a) No, el conductor puede cometer la misma infraccion varias veces y la sancién sera
la misma.

b) Si, cuando el conductor comete la misma infraccion dentro de los 12 meses sera
sancionado con el doble de la multa.

C) Solo en los casos en que se cometan infracciones gravisimas.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

175.- ¢Después de qué tiempo de haber cometido la misma infraccién se llama
reincidenciay es sancionada con el doble de la multa establecida?

a) 06 meses.
b) 12 meses.
C) 24 meses.
d) 35 meses.

Respuesta: b

176.- Si aun conductor infractor le suspendieron su licencia de conducir, éste se
encuentra facultado para:

a) Tramitar el duplicado de su licencia de conducir.

b) Tramitar la revalidacion de su licencia de conducir.

c) Tramitar la recategorizacion de su licencia de conducir.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: d

177.- Las tienen por funcién informar a los usuarios sobre
los servicios generales existentes préximos a la via, tales como teléfono,
hospedaje, restaurante, primeros auxilios, estacion de combustibles,
talleres, y otros.

a) Sefiales de localizacion.

b) Sefales de salida inmediata.

C) Sefales de servicios generales.
d) Sefales ordinarias.

Respuesta: c

178.- ¢Constituye unainfraccién tramitar el duplicado de unalicencia de conducir
gue se encuentra retenida?

a) No constituye una infraccion.
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b) Solo cuando la licencia de conducir ha sido retenida por la comisién de una
infraccion muy grave.

C) Si, constituye una infraccion.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c

179.- Las marcas en el pavimento constituyen la sefializacion y se
emplean para la circulacion.

a) Horizontal - reglamentar.

b) Vertical - reglamentar.

C) Mas importante - mejorar.

d) Menos importante - adornar.

Respuesta: a

180.- Ciclista es a ciclovia como:

a) Conductor - acera.
b) Conductor - calzada.
C) Conductor - berma.
d) Peaton - autopista.

Respuesta: b

181.- La siguiente sefial (P-15), se utiliza para advertir al conductor:

a) La proximidad a una via de tres carriles.

b) La proximidad a un huracan.

C) La proximidad a un camino sinuoso.

d) La proximidad de una interseccion rotatoria (6valo o rotonda).

Respuesta: d

182.- Lasiguiente sefial (P-31A), indica:

a) La proximidad del final de la via.

b) La proximidad de una via asfaltada.

C) La proximidad de una pendiente leve.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a
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183.- Es una linea transversal a la calzada, que indica al conductor que debe
detener completamente el vehiculo, no debiendo sobrepasar el inicio de la
indicada linea:

a) Linea de carril.

b) Linea de borde de calzada.

C) Linea de pare.

d) Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: c

184.- Los semaforos son:

a) Dispositivos de control del transito que tienen por finalidad regular y controlar el
transito vehicular, motorizado y no motorizado, y el peatonal, a través de las
indicaciones de las luces respectivas.

b) Dispositivos de control del transito que tienen por finalidad regular y controlar
Unicamente el transito vehicular motorizado y peatonal, a través de las
indicaciones de luces.

C) Sefiales de color rojo, verde y amarillo, que tienen como Unico fin regular la
corriente vehicular.
d) Artefactos que emiten luces de colores y cuyo Unico fin es regular la corriente de

vehiculos motorizados y peatones.
Respuesta: a

185.- Laconduccion requiere un alto nivel de atencién, pues existen distracciones
gue pueden ocasionar accidentes de transito, como por ejemplo:

a) Preocupaciones.

b) Uso del teléfono celular.

C) Manipulacion de la radio mientras se conduce.
d) Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: d

186.- ¢Influye la somnolencia en la capacidad de conducir?

a) Si, pues el conductor tomara decisiones lentas que lo induciran a cometer errores.
b) Si, ya que el conductor est4 de mal genio.

C) No, siempre que la conduccion sea realizada lentamente.

d) No, siempre y cuando la conduccidn sea realizada con un acompafante.

Respuesta: a

187.- ¢Cual es la accion correctadel conductor, segun las normas de transito,
en la situacién que plantea el siguiente gréafico?
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a) Girar rapidamente a la derecha antes que el peatdn cruce la calzada.

b) Dar preferencia de paso al peaton para que cruce la calzada.
C) Girar lentamente a la derecha antes que el peaton cruce la calzada.
d) Tocar el claxon para que el peatdn no cruce la calzada

Respuesta: b

188.- ¢ En cudl de las siguientes opciones, los factores mencionados contribuyen a
una colisiéon vehicular?

a) Pavimento seco, somnolencia, frenos desgastados.

b) Pavimento himedo, neumaticos desgastados, cansancio.

C) Reductores de velocidad, falta de atencion, uso del teléfono celular.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: b

189.- La es la parte de una carretera o camino contigua a la calzada,
no habilitada para la circulacién de vehiculos y destinada eventualmente a la
detencion de vehiculos en emergenciay circulacién de peatones.

a) Berma.

b) Autopista.

C) Acera.

d) Demarcacion.

Respuesta: a

190.- Es unaparte delaviadestinadaalacirculacién de vehiculos y eventualmente
al cruce de peatones y animales.

a) La calzada.

b) La acera.

C) La berma.

d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

191.- Es una parte de la via destinada al uso de peatones

a) La acera.

b) La calzada.
C) La berma.

d) La autopista.

Respuesta: a

192.- Son sefales que regulan el transito:

a) Las bocinas y las marcas en la calzada o sefales horizontales.

b) Las bocinas y las sefiales verticales.

C) Las sefales verticales, las marcas en la calzada o sefales horizontales y las
bocinas.

d) Las sefales verticales y las marcas en la calzada o sefiales horizontales.
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Respuesta: d

193.-
a)
b)

c)
d)

Los vehiculos deben ser conducidos con:

Puertas y capot cerrados, permitiéndose la maletera entreabierta para casos
especiales.

Puertas, capot y maletera cerrados.

Puertas, capot y maletera cerrados, salvo autorizacion especial.

Capot y maletera cerrados, permitiéndose dos puertas entreabiertas para casos
especiales.

Respuesta: b

194.-

a)
b)
c)
d)

El conductor que en una via urbana va a girar a la izquierda, a la derecha o
en “U” debe hacer la sefal respectiva con la luz direccional, por lo menos:

2 segundos antes de realizar la maniobra.
1 metro antes de realizar la maniobra.

20 metros antes de realizar la maniobra.
3 metros antes de realizar la maniobra.

Respuesta: ¢

195.-

a)
b)
c)
d)

Si usted esta conduciendo por una carretera y va girar a la izquierda, debe
realizar la sefial respectiva con la luz direccional por lo menos:

2 segundos antes de realizar la maniobra.
2 metros antes de realizar la maniobra.
30 metros antes de realizar la maniobra.
1 metro antes de realizar la maniobra.

Respuesta: ¢

196.-

a)
b)
c)
d)

La licencia particular de la Clase y Categoria A-l, permite conducir motos?

Si.

No.

Unicamente en el &mbito urbano.
Unicamente en carreteras.

Respuesta: b

197.-

El siguiente gréfico muestra:

R T TTCR. § @ ﬁ'

| | A

&

t

a)
b)

} t

Sefializacion de transito vertical y horizontal en una zona escolar.
Unicamente sefalizaciéon de transito vertical en una zona escolar.
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C) Unicamente sefializacion de transito horizontal en una zona escolar.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: a

198.- Las canalizadoras, tiene por funcién conformar las islas
canalizadoras del transito automotor en una

a) Islas canalizadoras - via.

b) Lineas - interseccion.

C) Vias - interseccion.

d) Todas las alternativas son correctas.

Respuesta: b

199.- Sial conducir en unainterseccién se encuentra con las siguientes marcas en
el pavimento (malla ortogonal de color amarillo), significa:

a) Que no puede detener el vehiculo dentro del area de interseccion.

b) Que se estan relizando trabajos de emergencia en el area demarcada.

C) Que Unicamente puede detener el vehiculo dentro del area de interseccion.
d) Que es una isla de refigio peatonal.

Respuesta: a

200.- De acuerdo al siguienten grafico, es correcto afirmar que:

B
\h
' N »
2

a) La zona que permite adelantar inicia con las lineas amarillas continuas.
b) Los conductores pueden estacionarse al empezar las lineas continuas.
C) La zona de no adelantar inicia con las lineas amarillas continuas.
d) Ninguna de las alternativas es correcta.

Respuesta: c
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ANEXO I

MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES
DIRECCION GENERAL DE TRANSPORTE TERRESTRE

REPUBLICA DEL PERU

LICENCIA PROVISIONAL DE CONDUCIR
A LOS POSTULANTES A UNA LICENCIA DE CONDUCIR Al

FOTO

Permiso N° 0000000000

| |
| |
| |
| FOTO I
| |
| |
|

|

G
I FIRMA I
I |
A IMPORTANTE

Es condicién ineludible para conducir con la presente licencia provisional de conducir
que el postulante se encuentre acompafado por un conductor que posea la licencia
de conducir de la clase A. Dicho permiso no faculta a su titular a conducir vehiculos
gue se encuentren prestando servicio de transporte publico de personas y/o

mercancias.

Nombres y Apellidos

Fecha de Nacimiento

Direccién

Categoria

Emision

Nombre y Apellidos

Fecha de Nacimiento

Direccién

Categoria

DNI

Restriccién

Vigencia

DNI:

Restriccién



REPUBLICA DEL PERU
MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES 29

DIRECCION GENERAL DE TRANSPORTE TERRESTRE

OBLIGACIONES DEL INSTRUCTOR

Tener una licencia de conducir de la Clase A con una antigliedad minima de dos (02)
anos.

Acompafiar, en todo momento, al aprendiz durante la conduccidn del vehiculo.
Realizar la instruccién en un vehiculo que cuente con SOAT, Certificado de
Inspeccidon Técnica Vehicular, que corresponda a la categoria vehicular M1 o N1y
gue se encuentre operativo y en buen estado de funcionamiento.

Portar durante la instruccidn, su licencia de conducir y el Certificado de Inspeccién
Técnica Vehicular del vehiculo utilizado, ambos deberan estar vigentes.

Tener cuidado y consideracion con los peatones y con los vehiculos que transiten a
su alrededor.

Instruir el respeto a las sefales de transito, el derecho de paso, limites de velocidad
y en general a las reglas y autoridades que rigen el transito.

Asumir la responsabilidad de cualquier infraccién al transito que cometa el aprendiz
durante la instruccion.

Realizar la ensefianza de habilidades en la conduccidn en vias que no sean muy
transitadas.

No debera instruir al aprendiz bajo la presencia de bebidas alcohdlicas, drogas,
estimulantes o disolventes y de cualquier otro elemento que reduzca la capacidad
de reaccidn y habilidades en la conduccidn.

Exigir al aprendiz que utilice el cinturdn de seguridad durante la conduccidn del
vehiculo.

Verificar que el aprendiz, antes de iniciar la instruccién, no se encuentre bajo la
presencia de bebidas alcohdlicas, drogas, estimulantes o disolventes y de cualquier
otro elemento que reduzca la capacidad de reaccidon y habilidades en la conduccidn.
Durante la instruccién no debera prestar ningun servicio de transporte terrestre.
Durante la instruccidn no debera permitir el ingreso de otras personas al vehiculo
distintas del aprendiz.
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/\ CUIDADO

- APRENDIZ DE MANEJO

REPUBLICA DEL PERU
M , ‘ & MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES
DIRECCION GENERAL DE TRANSPORTE TERRESTRE

Ministerio de Transportes y Comunicaciones

Recortar este distintivo y colocalo en la luna trasera de
tu auto, cuidado que no obstruya tu vision al conducir.
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